

Realizačná zmluva č. OVO1-2016/000229-111
uzatvorená podľa čl. III Zmluvy o poskytovaní audítorských služieb č. OVO2-2013/000501-21
pre časť 01 z 13.1.2014
(ďalej len „Realizačná zmluva“)

Zmluvné strany

Audítor: **PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o.**
Sídlo: Karadžičova 2, 815 32 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 35 739 347
DIČ alebo IČ DPH: SK2020270021
Bankové spojenie:
IBAN:
Osoba oprávnená konať: Ivo Doležal, partner splnomocnený konateľom
(ďalej len „Audítor“)

Klient: **Generálne riaditeľstvo Zboru väzenskej a justičnej stráže**
Sídlo: Šagátova 1, 821 08 Bratislava, Slovenská republika
IBAN:
IČO: 00212008
DIČ: 2020801838
Bankové spojenie:
Osoba oprávnená konať: plk. Ing. Milan Ivan, generálny riaditeľ

(ďalej len „Klient“)

(ďalej len zmluvné strany)

Článok I

Predmet Realizačnej zmluvy

- 1.1. Predmetom tejto Realizačnej zmluvy je určenie obsahu a rozsahu Audítorských služieb, ktoré sa Audítor zaviazal poskytovať podľa Zmluvy o poskytovaní audítorských služieb č. OVO2-2013/000501-21 z 13.1.2014 (ďalej len „Zmluva“), lehoty ich poskytovania, odmena Audítora za ich poskytovanie a ďalšie podrobnosti ich poskytovania v súlade so Zmluvou.
- 1.2. Pojmy použité v tejto Realizačnej zmluve majú rovnaký význam, ako pojmy v Zmluve, ak nie je v tejto Realizačnej zmluve výslovne dohodnuté inak.

Článok II

Rozsah Audítorských služieb

- 2.1. Vecný rozsah Audítorských služieb a lehoty plnenia sú určené v Špecifikácii plnenia, ktorá tvorí prílohu č. 1 k tejto Realizačnej zmluve.
- 2.2. Zmluvné strany sa dohodli, že ak sú rozsah a lehoty plnenia v Špecifikácii plnenia určené všeobecne, Klient je oprávnený tieto spresniť, a to v rámci pokynov udelených Audítorovi podľa Zmluvy.
- 2.3. Zmluvné strany sa dohodli, že si po uzatvorení tejto Realizačnej zmluvy vzájomne odsúhlasia zásady vzájomnej spolupráce a podrobnosti o komunikácii pri poskytovaní Audítorských služieb.
- 2.4. Zmluvné strany sa dohodli, že v situácii podľa čl. IV ods. 4.10. Zmluvy môže vykonávať oprávnenia Klienta podľa ods. 3.2. a 3.3. odberateľ Audítorských služieb.

Článok III
Odmena Audítora

Odmena Audítora je určená v prílohe č. 2 k tejto Realizačnej zmluve.

Článok IV
Záverečné dojednania

- 4.1. Realizačná zmluva je vyhotovená v takom počte rovnopisov, aby 3 (tri) rovnopisy dostal Klient a 1 (jeden) rovnopis Audítora.
- 4.2. Zmluvné strany sa dohodli, že právne vzťahy, práva a povinnosti založené Realizačnou zmluvou sa riadia právnym poriadkom Slovenskej republiky, a to najmä Obchodným zákonníkom.
- 4.3. Túto realizačnú zmluvu je možné meniť iba formou písomných, očíslovaných a zmluvnými stranami podpísaných dodatkov, ktoré budú tvoriť neoddeliteľnú súčasť tejto Realizačnej zmluvy.
- 4.4. Realizačná zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu všetkými Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia podľa osobitného zákona.
- 4.5. Zmluvné strany vyhlasujú, že si Realizačnú zmluvu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli a táto plne zodpovedá ich skutočnej vôli, ktorú prejavili slobodne, vážne, určite a zrozumiteľne, bez omylu, bez časového tlaku alebo za jednostranne nápadne nevýhodných podmienok, na znak čoho ju podpísali.
- 4.6. Prílohami, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto Realizačnej zmluvy, sú
 - a) Príloha 1: Rozsah a lehoty plnenia
 - b) Príloha 2: Odmena Audítora

**Klient: Generálne riaditeľstvo Zboru
väzenskej a justičnej stráže**

**Audítor: PricewaterhouseCoopers
Slovensko, s.r.o.**

Podpis: _____

Podpis: _____

Meno: plk. Ing. Milan Ivan, v. r.

Meno: Ivo Doležal, v. r.

Funkcia: generálny riaditeľ

Funkcia: partner splnomocnený konateľom

Dátum podpisu: 29.11.2016

Dátum podpisu: 25.11.2016

Názov predmetu zákazky/projektu: Štúdia uskutočniteľnosti výstavby väzenského zariadenia Rimavská Sobota – Sabová

1. Špecifikácia predmetu zákazky:

Verejný obstarávateľ v nadväznosti na uznesenie vlády SR č. 722 z 18. decembra 2013 k Plánu práce vlády Slovenskej republiky na rok 2014 pripravilo „Štúdiu uskutočniteľnosti výstavby väzenského zariadenia Rimavská Sobota – Sabová formou verejno-súkromného partnerstva“. Vzhľadom na aktualizáciu metodických dokumentov k príprave a realizácii projektov verejno-súkromného partnerstva a alternatívne riešenie vybudovania detenčného ústavu v rámci projektu výstavby väzenského zariadenia je potrebné aktualizovať štúdiu uskutočniteľnosti výstavby tohto väzenského zariadenia.

Predmetom zákazky je poskytnutie odborných poradenských služieb v predrealizačnej fáze aktualizácie projektu „Výstavba väzenského zariadenia Rimavská Sobota - Sabová formou verejno-súkromného partnerstva“ na základe vedomostí, odborných znalostí a skúseností z praxe, posúdenia situácie v rámci relevantného segmentu trhu za účelom vypracovania aktualizovaného výstupného dokumentu „Štúdie uskutočniteľnosti výstavby väzenského zariadenia Rimavská Sobota – Sabová“ (ďalej len „štúdia uskutočniteľnosti“).

Odborné poradenské služby budú poskytované vo forme konzultácií, analýz, stanovísk, posudkov a metodických materiálov v predmetnej oblasti špecializácie daného experta.

Odborné poradenské služby v oblasti auditu budú poskytované pre činnosti analýzy procesov výkonu kompetencií a pôsobností verejnej správy a podporných procesov ako ekonomika a účtovníctvo, ľudské zdroje, informačná technológia, materiálno-technické zabezpečenie, správa majetku, verejné obstarávanie, doprava a iné.

Východiskovými podkladmi na spracovanie štúdie uskutočniteľnosti sú „Lokalitný program k výstavbe väzenského zariadenia v Rimavskej Sobote – Sabovej“ a „Overovacia štúdia výstavby väzenského areálu Rimavská Sobota - Sabová“ a pôvodná štúdia uskutočniteľnosti.

Štúdia uskutočniteľnosti musí byť vypracovaná v súlade s metodickým dokumentom Ministerstva financií Slovenskej republiky „Obsah a požiadavky na štúdiu uskutočniteľnosti a komparátor verejného sektora (Public sector comparator)“, Druhé aktualizované vydanie, marec 2016.

2. Predpokladané množstvo alebo rozsah predmetu zákazky:

Predpokladaná hodnota zákazky je **120 000,- €** bez DPH .

3. Miesto a termín plnenia predmetu zmluvy:

a. Miesto plnenia:

Hlavné miestom plnenia predmetu zmluvy je Generálne riaditeľstvo Zboru väzenskej a justičnej stráže, Šagátova 1, 813 04 Bratislava.

b. Termín plnenia

Termín poskytovania služby je stanovený do piatich mesiacov od účinnosti Realizačnej zmluvy.

c. Operatívna schopnosť plnenia:

Poskytovateľ sa zaväzuje prijať požiadavku a potvrdiť akceptáciu jej splnenia najneskôr v lehote ku ktorej sa zaviazal v prílohe č. 3 Zmluvy o poskytovaní audítorských služieb č. OVO2-2013/000501-21 pre časť 01.

4. Zodpovednosti jednotlivých typov expertov pre poskytovanie odborných poradenských služieb v oblasti auditu, ktorí sa budú podieľať na plnení predmetu zákazky:

Typ experta č.1: Expert pre výkon auditu v oblasti implementácie a/alebo monitoringu a/alebo hodnotenia auditu a/alebo kontroly EÚ fondov a /alebo iných finančných nástrojov zahraničnej pomoci. Skúsenosti v oblasti výkonu auditu (audit výkonnosti, systémov, ľudských zdrojov), skúsenosť s výkonom manažérskej pozície.

Typ experta č.2: Expert na výkon auditu v oblasti implementácie a/alebo monitoringu a/alebo hodnotenia auditu a/alebo kontroly EÚ fondov a/alebo iných finančných nástrojov zahraničnej pomoci. Skúsenosti v oblasti výkonu auditu (audit výkonnosti, systémov, ľudských zdrojov), skúsenosť s výkonom manažérskej pozície.

Typ experta č.4: Expert v oblasti auditu a/alebo kontroly EÚ fondov a/alebo iných finančných nástrojov zahraničnej pomoci a/alebo zdrojov štátneho rozpočtu vykonávajúci monitoring projektu a spracovania žiadosti o poskytnutie podpory (audit a kontrola implementácie projektu/interný monitoring, spolupráca na riadení projektu, posudky, analýzy, atď.)

Názov predmetu zákazky: „Štúdia uskutočniteľnosti výstavby väzenského zariadenia Rimavská Sobota – Sabová“

1. Kritérium– Cena: Štruktúrovaná odmena poskytovateľa/audítora

Položka	Jednotková cena	Maximálny počet jednotiek	Maximálna jednotková cena v EUR bez DPH	Celková cena v EUR bez DPH	Sadzba DPH v %	Výška DPH v EUR	Celková cena v EUR s DPH
Poskytovanie poradenstva expertom typu č. 1	osobo/hodina	144	108	15 552	20	3 110,40	18 662,40
Poskytovanie poradenstva expertom typu č. 2	osobo/hodina	144	105	15 120	20	3 024	18 144
Poskytovanie poradenstva expertom typu č. 4	osobo/hodina	636	100	63 600	20	12 720	76 320
Celková cena za predmetné plnenie		924		94 272		18 854	113 126,40

Ivo Doležal, partner splnomocnený konateľom
PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o